



„Lege și ordine”

GRUPAREA DE JANDARMI MOBILĂ TIMIȘOARA

Str. G.Barițiu nr. 19-21, Timișoara,
tel. 0256-490.367, fax. 0256-201.081

relatiipublice@jandarmeriamobilatimisoara.ro

Persoană de contact : Slt. Gintaru Daniela Mihaela

Telefon. 0749.034774

Comunicat și declarație de presă

13 aprilie 2023

Misiunile jandarmilor Grupării Mobile Timișoara, cu prilejul sărbătorii Paștelui

În perioada sărbătorilor pascale, Gruparea de Jandarmi Mobilă Timișoara, alături de celelalte instituții cu atribuții în domeniu, va lua măsuri pentru asigurarea ordinii publice la o serie de manifestări cu caracter cultural-artistic și religioase, ce vor avea loc în zona de competență.

Jandarmii Grupării Mobile Timișoara sunt la datorie, pentru prevenirea și combaterea oricăror fapte antisociale, astfel încât, cei care aleg să participe la activitățile organizate în localitățile: Giroc, Gătaia, Sânmihaiu Român, Cadar, Șipet, Sângeorge, Berecuța, Ghilad, Stamura Română și Toager, din județul Timiș să petreacă momente liniștite, în siguranță! De asemenea, în Noaptea de Paște, vom fi prezenți alături de cetățenii care vor participa la Slujba de Înviere, la mănăstirile Prislop, din județul Hunedoara și Hodoș-Bodrog, din județul Arad.

Vom intensifica măsurile de ordine și siguranță publică și vom suplimenta dispozitivele de jandarmi care vor patrula în locurile unde există posibilitatea să se constituie aglomerări de persoane. Acțiunile vor avea un caracter preponderent preventiv și vor viza asigurarea unui climat civilizat, necesar desfășurării evenimentelor organizate la nivelul localităților, depistarea și sancționarea persoanelor care comit fapte antisociale.

Pentru a avea parte de sărbători în siguranță, recomandăm cetățenilor, următoarele:

- Manifestați înțelegere față de măsurile luate de organizatori și cooperați cu forțele de ordine;
- Adoptați un comportament civilizat;
- Acordați o atenție sporită copiilor, dacă aceștia vă însoțesc la manifestări;
- Dacă sunteți martorii săvârșirii unei fapte antisociale, apălați cu încredere la cea mai apropiată patrulă de jandarmi sau apălați numărul unic de urgență 112.

Gruparea de Jandarmi Mobilă „Glad Voievod” Timișoara vă urează “Paște Fericit”!

Compartimentul Informare, relații publice și cu publicul